

# 郑州大学高等教育自学考试

## 护理学本科毕业论文答辩规范及毕业论文模板

为了进一步提高自学考试护理学本科毕业生质量，培养其论文书写能力及基本的科研思维能力，毕业论文和答辩具体要求如下：

1. 毕业论文单面打印，并**保持模版中的字体与格式**。
2. 每位考生的答辩时间控制在 5~10 分钟左右。
3. 答辩步骤：首先由考生围绕论文选题、具体实施过程和主要研究结果、研究意义等方面对自己的论文作出口头汇报，时间 3~5 分钟左右，之后由答辩教师提出 3~5 个问题。
4. 答辩教师所提问题主要是检查考生对自己论文的熟悉程度、研究设计是否合理、阐述的观点是否正确、是否具备基本的科研思维能力等。
5. 答辩后各答辩小组应评定答辩成绩，并认真填写答辩评语。
6. 答辩成绩可从论文格式的规范程度、立题创新性、研究设计合理性、内容逻辑性及回答问题情况等几个方面考虑。
7. 各答辩小组应如实记录答辩情况，填好相应表格。

本规定从 2019 年上半年开始执行。

**附件：**

郑州大学高等教育自学考试护理学本科毕业论文模板



XX  
XXXXXXXXXXXXXXXXXX, 见表1。

表1 XXXXXXXXXXXXXXXX


Commented [A12]: 五号、宋体、加粗, 居中, 数字后空1个汉字

Commented [A13]: 表格必须使用“三线表”, 上下框线1.5磅, 中间线0.75磅。行列使用表格中“增加行/列的功能,” 不允许使用空格+回车的方式做成

例如:

表1 老年糖尿病足溃疡患者营养状况的单因素分析

项目		例数 (百分比,%)	营养状况得分 (分, $\bar{x} \pm s$ )	t值	P值
性别	男	65(53.72)	12.97±2.17	0.342	0.733
	女	56(46.28)	13.12±2.65		
年龄(岁)	<70	50(41.32)	13.43±2.98	2.400	0.018
	≥70	71(58.68)	12.07±3.13		
糖尿病病程(年)	≤5	37(30.58)	13.17±3.98	1.983	0.049
	>5	84(69.42)	11.68±3.73		
膳食摄入	合理	24(19.83)	14.11±3.17	2.167	0.032
	不合理	97(80.17)	11.88±4.78		
糖化血红蛋白	≤7%	31(25.62)	13.91±3.86	2.897	0.004
	>7%	90(74.38)	11.64±3.73		
C反应蛋白浓度 (mg/L)	<10	17(14.05)	14.68±4.13	4.843	0.001
	≥10	104(85.95)	10.71±3.89		
糖尿病足溃疡	无感染	35(28.93)	14.07±4.32	5.927	0.001
	感染	86(71.07)	10.23±3.97		
糖尿病足 Wagner 分级	1~2级	38(31.40)	13.35±3.21	2.378	0.019
	3~5级	83(68.60)	11.94±2.94		

### 2.3 XXXX

XX  
XXXXXXXXXXXXXXXXXX。

### 3 讨论

XX。

#### 3.1 XXXX

XX  
XXXXXXXXXXXXXXXXXX。

#### 3.2 XXXX

XX  
XXXXXXXXXXXXXX。

### 3.3 XXXX

XX。

## 4 结论

XX  
XXXXXXXXXXXXXX。

### 参考文献

- [1] 黎艳,曾敬初.昏迷患者胃管置入法的研究进展[J].中国护理管理,2006,6(10):33-35.
- [2] 楼建华,朱海英,徐红,等.护理人员经历的伦理问题及其影响因素分析[J].中国护理管理,2009,9(12):17-20.
- [3] Furlong E,Smith R. Advanced nursing practice policy, education and role development [J]. Journal of Clinical Nursing, 2005,14(9):1059-1066.
- [4] Yates P,Evans A,Moore A,et al.Competency Standards and Educational Requirements for Specialist Breast Nurses in Australia [J].Collegian, 2007,14(1):11-15.
- [5] 陈维英.基础护理学[M].南京:江苏科学技术出版社,2009:124-125.
- [6] 中华人民共和国卫生部,中国护理事业发展规划纲要(2005-2010)[EB/OL].  
<http://www.gzch.org>.

注：以上列举了中/英文期刊论文、专著以及官方网站电子文献等的参考文献格式，其他类型文献具体参考格式请参考相关杂志稿约或教材。

说明：以上论文的书写格式，供大家参考。没有列出的细节请参考《中华护理杂志》相应格式书写。

1. 论文要求真实性、科学严谨性和创新性，杜绝抄袭现象或其它学术不端行为。
2. 论文题目应高度凝练，突出主题，一般不超过20个字。
3. 文字准确，数据可靠，论点鲜明，重点突出，字数控制在3000~4500字左右。
4. 文中统计值一律使用斜体。如： $\bar{x} \pm s$ ,  $n$ ,  $t$ ,  $r$ ,  $\chi^2$ ,  $F$ ,  $P$

Commented [A14]: 小四、宋体、加粗

Commented [A15]: 英文格式下的中括号[1]

Commented [A16]: 空1个汉字

Commented [A17]: 所有标点均是英文格式下的

Commented [A18]: 悬挂缩进2字符

Commented [A19]: 卡方值

Commented [A20]: F值、P值必须大写